

Certificación

Concedida a

EUSKATFUND SL

POL. IND. DE GOJAIN, C/ PADUREA, 8 B - 01170 - LEGUTIANO - ALAVA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE RESINAS PARA EL SECTOR DE LA FUNDICIÓN. COMERCIALIZACIÓN DE PRODUCTOS AUXILIARES PARA EL SECTOR DE LA FUNDICIÓN.

Número del Certificado:

Aprobación original: 10-01-2013

Auditoría de certificación/renovación: 20-12-2023

Caducidad del ciclo anterior: 08-02-2024

Certificado en vigor: 09-02-2024

Caducidad del certificado: 08-02-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación





ES142544 - 1



Certificación

Concedida a

EUSKATFUND SL

Emplazamiento	Dirección	Alcance
EUSKATFUND SL	POL. IND. DE GOJAIN, C/ PADUREA, 8 B - 01170 - LEGUTIANO - ALAVA - ESPAÑA	SEDE CENTRAL.
EUSKATFUND SL - ALMACEN	POL. IND. DE GOJAIN, C/ SUBINOA, 11B - 01170 - LEGUTIANO - ALAVA - ESPAÑA	FABRICACIÓN DE RESINAS PARA EL SECTOR DE LA FUNDICIÓN. - COMERCIALIZACIÓN DE PRODUCTOS AUXILIARES PARA EL SECTOR DE LA FUNDICIÓN.
EUSKATFUND SL - ALMACEN	POL. IND. DE GOJAIN, C/ PADUREA, 6 - 01170 - LEGUTIANO - ALAVA - ESPAÑA	

Número del certificado: ES142544 - 1

Aprobación original:

Auditoría de certificación/renovación:

Caducidad del ciclo anterior:

Certificado en vigor:

Caducidad del certificado:

10-01-2013

20-12-2023

08-02-2024

09-02-2024

08-02-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



